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[Ipenen GyHKIMU B TOUKE

N

L/

IIycTts QyHKIUS y = f(X) onpeaesieHa B HEKOTOPOM OKPECTHOCTH TOUKH X
KpOME, OBITh MOXKET CaMOM TOUYKH X
/qmcno A Ha3blBaloT Npeaenom PyHKUNM B TOUKE X, (vnn npn x — xo),

ecnu ang noboro NONOXUTENbHOIO € HANOETCA TaKoe MONOXUTENbHOE

4yncno O, YTo Ans Bcex X N3 ® — OKPECTHOCTM TOUKM X, cnpaBennuneo
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HEepaBEHCTBO:
F(x)-Al<e
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Ve>0;38>0; Vx:|x—X,|<8=|f(x)-Al<e

lim £(x) = A

X—>X



[Ipenen GpyHKIMH IIpHU X CTPEMSIIEMCS K OECKOHEYHOCTH

N

%
[Tyctes dbyHKIUA y = f(X) onpeneaeHa B MPOMEXYTKE (— o0, OO)

-
Yucno A Ha3bIBAIOT MpenesioM GYyHKIIUHA TPU X —ewin

ve>0;3M >0; Vx:|x|>M = |f(x)-Al<e

\
imf(x)= A
X—>0
['eoMeTpUUYECKUN CMBICI 3TOTO y f /N

OIpe/IeNIeHNs] TAKOB: A / \ /\Ijs

CYILIECTBYET TAKOE YnUCiIo M, 4TO npu
x > M wiu ipu x < - M TOUYKH

&
rpadrika QyHKIMHU JIe)KaT BHYTPU / 0 W
IIOJIOCHI LIUPUHOM 2€, OTPAHUYEHHOMN

MPSMBIMH:

y=A+g,y=A-¢.
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BeruucneHue npeieiion

/Bbl‘-II/ICJ'IeHI/Ie npegena: lim f(X) = A
x~xon_/

Ha4VHaIOT C NOACTaHOBKM NPEAENbHOIo 3HaYeHns X, B OYHKUMIO f(x).
Ecnn npmn aTom nony4yaeTcsa KOHEYHOE YMCIO, TO Npeaen paBeH 3ToOMy

liIm

X—1

3x -1 _3:-1-1 :®

X° 1°

Ecnu Nnpun NoACTaHOBKU NpeaeribHoOro

3Ha4YeHus x, B pyHKUMIO f(Xx) nony4atoTcs
BblpaXeHns Buaa:

TO Npegen dyner

pPaBeH: \_




BeruucneHue npeieiion

N
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HacTo npu nogcTtaHoBKe NpeaenbHOro 3HaYeHns x, B yHKUMIO f(x)
Nony4yarTCsa BblpaXkeHUa cneayroLnx BUOOB:
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OTU BbIpaXkeHNs1 Ha3bIBaOTCA HeornpedesieHHOCMU, a BblYMUCIIEHNE
npenenos B 3TOM crnyvae Ha3blBaeTCcsl packpbimue
HeonpedesieHHOCMU.



PackpbeiTie HEOIPEAECIECHHOCTEN
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@ PackpbiTue HeonpeaeneHHoCTY
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PackpbeiTie HEOIPEAECIECHHOCTEN
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YucIUTenb U 3HaMeHaTenb

Apobu Ha X B cTaplwew cteneHu




PackpbeiTie HEOIPEAECIECHHOCTEN
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@ PackpbiTvie HeonpeaeneHHoCT o0 — o0

Iim(\/x2+1—\/x2 —1) = (00— 0]
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IlepBbIN 3aMeyaTeIbHbBIN IIPEACI

N
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nx

X
Hangem npepen atont dpyHkumm npy - X —> 0

DyHKUMS He onpeaeneHa npu x = 0.

© loAl=1 O<x<g

A

S1 - nnowaab TpeyronbHuka OMA,
S2 - nnowaab cektopa OMA,
S3 - nnowagb TpeyronbHuka OCA,

A3 pucyHka BMgHO, 4TO S1< S2 < S3

1 1 1

S, =—0A-MB =—0A-OM-sinx =-—-sinx
2 2 2



IlepBbIN 3aMeyaTeIbHbBIN IIPEACI
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A& S, =2,04-0M =
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1s.inx<1x<1tx = Sihx<x<fgx =
2 2 X <2¥ g

r sin x
X < tgx COS X < sin x
_ = 3 . X = COSX<
X > sinx sin x X
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L X
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TTepBrIn BaMeanJ]eHBHBIfI Hpezleln

T sin x
COS X < <1
X -
" [ \
limcos x =cos(0 =1 . sinx
x—0 - = ||rTJ :1
im1=1 o X y

dopmyrna cnpaeeasnea Takke npu x < 0

Cnedcmeusi:

x—0 S|nX x—>0

( ) ( sin kx )
I|m— = lIm 1
x—0 tgx x—0




IlepBbIn 3amMeyarelIbHbIN MIPEIET




